

Súd: Okresný súd Zvolen  
Spisová značka: 18P/33/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6720204425  
Dátum vydania rozhodnutia: 10. 02. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Janette Nôtová  
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2021:6720204425.6

## Uznesenie

Okresný súd Zvolen v právnej veci navrhovateľky: K. V., nar. XX.XX.XXXX, bytom X. V. XXX/XX, F. N., zast. Mgr. Ianko Troiak, advokát, so sídlom Dukelských hrdinov 34, 960 01 Zvolen, proti manželovi: T. V., nar. XX.XX.XXXX, bytom X. V. XXX/XX, F. N., zast. JUDr. Dušan Kracina, advokát, Nám. SNP 80/22, Zvolen, za účasti maloletých detí: M. V., nar. XX.XX.XXXX a H. V., nar. XX.XX.XXXX, bytom u rodičov, zastúpené kolíznym opatrovníkom Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Zvolen, v konaní o rozvod manželstva a úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom na čas po rozvode, takto

### rozhodol:

- I. Súd konanie **zastavuje**.
- II. Žiaden z účastníkov **nemá** nárok na náhradu trov konania.

### odôvodnenie:

1. Navrhovateľka - manželka sa návrhom podaným na tunajší súd dňa 08.10.2020 domáhala rozvodu manželstva a úpravy výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom na čas po rozvode.
2. Dňa 01.02.2021 doručil právny zástupca manžela tunajšiemu súdu podanie, v ktorom oznámil, že dňa 30.01.2021 zomrel jeho klient T. V.. Dňa 01.02.2021 doručil aj právny zástupca navrhovateľky tunajšiemu súdu podanie označené ako „Oznámenie o úmrtí manžela navrhovateľky - č.k. 18P/33/2020“, v ktorom navrhovateľka oznámila, že dňa 30.01.2021 jej manžel zomrel. Uviedla, že nakoľko smrťou manžel navrhovateľky stratil procesnú subjektivitu a konanie doteraz nebolo právoplatne skončené, musí súd konanie vo veci zastaviť.
3. Podľa § 99 ods. 1 Civilného mimosporového poriadku (ďalej len C.m.p.), ak jeden z manželov stratí procesnú subjektivitu skôr, ako sa konanie právoplatne skončilo, súd konanie zastaví, ak bol vydaný rozsudok, súd ho uznesením zruší a konanie zastaví.
4. Vzhľadom na to, že v prejednávanej veci manžel, ktorý nepodal návrh na rozvod manželstva, zomrel dňa XX.XX.XXXX, teda stratil procesnú subjektivitu skôr ako sa konanie právoplatne skončilo, súd konanie zastavil.
5. O trovách konania rozhodol súd v súlade s ustanovením § 52 C.m.p, podľa ktorého žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania, ak tento zákon neustanovuje inak.

### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15-tich dní odo dňa jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici, a to písomne v dvoch vyhotoveniach. Odvolanie

môže podať strana, v ktorej neprospech bolo rozhodnutie vydané. Odvolanie len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh). Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda, môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na podanie odvolania.

Odvolanie možno odôvodniť len tým, že

- a) neboli splnené procesné podmienky,
- b) súd nesprávnym procesným postupom znemožnil strane, aby uskutočňovala jej patriace procesné práva v takej miere, že došlo k porušeniu práva na spravodlivý proces,
- c) rozhodoval vylúčený sudca alebo nesprávne obsadený súd,
- d) konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci,
- e) súd prvej inštancie nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností,
- f) súd prvej inštancie dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam,
- g) zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú prípustné ďalšie prostriedky procesnej obrany alebo ďalšie prostriedky procesného útoku, ktoré neboli uplatnené, alebo
- h) rozhodnutie súdu prvej inštancie vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci.

Odvolacie dôvody a dôkazy na ich preukázanie možno meniť a dopĺňať len do uplynutia lehoty na podanie odvolania.

Prostriedky procesného útoku alebo prostriedky procesnej obrany, ktoré neboli uplatnené v konaní pred súdom prvej inštancie, možno v odvolaní použiť len vtedy, ak

- a) sa týkajú procesných podmienok,
- b) sa týkajú vylúčenia sudcu alebo nesprávneho obsadenia súdu,
- c) má byť nimi preukázané, že v konaní došlo k vadám, ktoré mohli mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci alebo
- d) ich odvolateľ bez svojej viny nemohol uplatniť v konaní pred súdom prvej inštancie.

Upozorňujeme Vás, že podľa § 8 písm. a/ a § 9 zákona č. 9/2021 Z. z., ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v súvislosti s druhou vlnou pandémie ochorenia COVID-19, a to Zákon č. 62/2020 Z. z. <<https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2020/62/>> o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 a v justícii, lehoty ustanovené zákonom alebo určené súdom na vykonanie procesného úkonu v konaní pred súdom účastníkmi konania a stranami v konaní; n e p l y n ú od 19.01.2021 do 28.02.2021, t.j. začnú plynúť od 01.03.2021.